



घृणा अपराध अभियान की पटकथाScript

(गार्डा)

घृणा अपराध कई रूपों में आता है, यह भय पैदा करता है, समुदायों को विभाजित करता है और इसके विनाशकारी दीर्घकालिक प्रभाव हो सकते हैं। एक Garda Síochána व्यक्तियों, परिवारों और समुदायों पर घृणा अपराध के प्रभाव को पहचानता है। हम स्वीकार करते हैं कि घृणा अपराध की महत्वपूर्ण कम रिपोर्टिंग है और यह कुछ ऐसा है जिसे हम बदलना चाहते हैं।

(समुदाय प्रतिनिधि)

यदि आपने घृणा अपराध का अनुभव किया है या देखा है तो कृपया इसकी सूचना एन गार्डा सिओचाना को दें। आप अपने स्थानीय गार्डा स्टेशन पर संपर्क करके या वहां जाकर या www.garda.ie पर नई ऑनलाइन घृणा अपराध रिपोर्टिंग सुविधा का उपयोग करके ऐसा कर सकते हैं।

हेट क्राइम एक सामाजिक समस्या है जिसके लिए समुदाय-व्यापी प्रतिक्रिया की आवश्यकता है। यदि पीड़ित, गवाह और गार्डाई एक साथ काम करते हैं, तो हम एक स्पष्ट संदेश भेज सकते हैं कि घृणा अपराध अस्वीकार्य है और हमारे समुदायों में इसका कोई स्थान नहीं है।

हम सब मिलकर हेट क्राइम की चुप्पी तोड़ सकते हैं, जिम्मेदार लोगों से निपट सकते हैं और लोगों को सुरक्षित रखने में मदद कर सकते हैं।

समानता एक मौलिक अधिकार है - सभी के लिए सम्मान और सम्मान सुनिश्चित करना। हेट क्राइम हमारी पहचान पर हमला करके और समुदायों को बांटकर समानता को चुनौती देता है।

हेट क्राइम के शिकार अक्सर डर, अपराधबोध या आघात से पीड़ित होते हैं क्योंकि उन्हें केवल इसलिए निशाना बनाया जाता है कि वे कौन हैं।

हेट क्राइम का प्रभाव व्यक्तियों और परिवारों से परे जाता है। संपूर्ण समुदाय घृणा अपराध को सुरक्षा की व्यक्तिगत और सामूहिक भावनाओं के लिए एक जोखिम के रूप में पहचानते हैं।

An Garda Síochána



कुछ लोगों के लिए हेत क्राइम की रिपोर्ट करना मुश्किल होता है। एक Garda Síochána ऑनलाइन रिपोर्टिंग का उपयोग करके या एक समर्पित Garda विविधता अधिकारी से बात करके इसे आसान बनाना चाहता है।

गार्डाई को एक रिपोर्ट बनाकर आप उन्हें वह जानकारी दे रहे हैं जो उन्हें समझने के लिए आवश्यक है कि क्या हुआ और उचित प्रतिक्रिया दें। यदि आप ऐसा नहीं करना चाहते हैं तो आप लिखित बयान देने या अदालत जाने के लिए प्रतिबद्ध नहीं हैं।

हेत क्राइम की रिपोर्ट करना लोगों को कानून के प्रति जवाबदेह बनाता है और भविष्य की घटनाओं को रोकने में मदद करता है।

एक गार्डा सिओचाना किसी की भी मदद करने के लिए उपलब्ध है जो दूसरों के पूर्वाग्रह या शत्रुता से प्रभावित हुआ है, चाहे वह घृणा अपराध या घृणा घटना के रूप में हो।

हेत क्राइम के बारे में अधिक जानकारी के लिए www.garda.ie पर जाएं या गारदा नेशनल डायवर्सिटी एंड इंटीग्रेशन यूनिट से diversity@garda.ie पर संपर्क करें।

हेत क्राइम की रिपोर्ट करना इसे दृश्यमान बनाने में मदद करता है। (सभी) आइए मिलकर नफरत को रोकें।